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У зв'язку зі збройною агресією росії Україна запустила єдину платформу 

для збору коштів на допомогу державі під час війни. Про запуск такої 

платформи Президент України Володимир Зеленський оголосив 5 травня 2022 

року. А 17 травня 2022 року підписав указ про «невідкладні заходи щодо 

обʼєднання зусиль для підтримки України». І першим же його пунктом 

Президент України постановив «підтримати ініціативу щодо заснування 

національного бренду United24 для обʼєднання зусиль міжнародних партнерів, 

донорів, благодійників щодо підтримки України» (АрміяInform). 

United24 має на меті об’єднати весь світ для підтримки України – від 

урядів держав до міжнародних фондів, від промислових гігантів до модних 

брендів, від зірок кіно та музики до громадських і політичних діячів, а також 

громадян різних країн світу. 

Завдання фандрейзингової платформи United24 – стати головним вікном 

для збору благодійних пожертв на підтримку нашої держави. Допомога 

розподілятиметься за трьома напрямками: гуманітарна й медична допомога, 

оборона та розмінування, відбудова України. 

Усі кошти спрямовуватимуться на рахунки Національного банку 

України, закріплені за профільними міністерствами. Звітність про збір коштів 

надаватиметься НБУ кожні 24 години. Про призначення та розподіл коштів 

міністерства звітуватимуть раз на тиждень. 

За ефективне використання пожертв відповідають Міністерство 

оборони, Міністерство охорони здоров'я, Міністерство інфраструктури. 

Відповідальним за діяльність United24 з боку уряду призначено віце-прем'єр 

міністра – міністра цифрової трансформації Михайла Федорова (Президент 

України). 

«У перші місяці великої війни багато людей у всьому світі запитували, 

як допомогти Україні. Для українців все зрозуміло – є фонди, які працюють 

ще з 2014 року, які вміють акумулювати допомогу та ефективно її 

використовувати. Але не було української платформи, яка б орієнтувалася на 

іноземців», – пояснює ідею платформи віцепрем'єр, міністр цифрової 

трансформації Михайло Федоров.  

«Тому виникла ідея зосередити увагу й ресурси всього світу для того, 

щоб перенаправляти їх на нагальні потреби, які у нас є тут. Наголошу, йдеться 

не лише про гроші, а й про увагу до нашої країни. Так і з'явився United24», – 

додає Федоров (Українська правда). 
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 Консалтингово-аудиторська компанія «Делойт Україна», яка є 

частиною міжнародної мережі «Делойт», приєднується до платформи 

United24. Один зі світових лідерів галузі, який входить до «великої четвірки» 

аудиторських компаній, щоквартально перевірятиме зведений звіт усіх 

міністерств. 

Команда ініціативи забезпечуватиме постійне висвітлення звітності як 

на платформі United24, так і на офіційних сторінках ініціативи в соціальних 

мережах. 

До платформи зі збору коштів United24 додаються інші проекти та 

програми (Президент України). 

За підтримки United24 відбуваються благодійні події та концерти, 

партнерські проекти з відомими брендами, а також співпраця з лідерами 

думок. 

Тож, чим на сьогодні є United24? Хто залучений до просування 

національного бренду? Та що вже зроблено на виконання президентського 

указу?  

До платформи United24 за майже 10 місяців роботи долучилися люди зі 

110 країн світу, а загальна сума благодійних внесків перетнула позначку 

287 млн дол. США завдяки проєктам: «Армія дронів», «Флот морських 

дронів», «Ловець шахідів», «Азовсталь. Символ незламності», «Міць. 

Українська кам’яна» (Укрінформ). 

Тільки в грудні 2022 року в межах збору коштів на генератори понад 60 

локацій у світі вимкнули світло на знак солідарності з українцями, а 

міжнародна компанія Uber запустила збір на машини швидкої допомоги. 

За час роботи United24 найменший внесок склав 1 долар, найбільший – 

понад 3 млн дол. 

Платформа вже перетворилась на зручний інструмент для підтримки 

України. Профільні міністерства та сили оборони завдяки пожертвам 

закуповують необхідне обладнання для медиків, рятувальників, а також 

українських військових, які боронять нашу державу. 

Так, за кошти, зібрані на United24, закуплено понад 9 тис. одиниць 

медобладнання. 

 «За рахунок коштів, які надійшли на United24, а це більше одного 

мільярда гривень, ми вже закупили понад 9 тисяч одиниць різного виду 

медичних виробів, у тому числі й автомобілі екстреної медичної допомоги. І 

не тільки екстреної медичної допомоги, а й броньовані автівки, які були 

передані Силам безпеки й оборони для того, щоб евакуйовувати поранених з 

точок, де постійно відбуваються обстріли», - зазначив міністр охорони 

здоров'я Віктор Ляшко (Укрінформ). 

Благодійний фонд британського рок-музиканта Елтона Джона Еlton John 

AIDS Foundation виділяє 125 тисяч доларів через платформу United24 на 

закупівлю для України біохімічних аналізаторів крові. 

Зазначається, що за ці кошти придбають 10 біохімічних аналізаторів 

крові, «щоб усі українці, які живуть із ВІЛ, й надалі мали доступ до 

високоякісного догляду та лікування» (Громадське телебачення). 
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В межах проєкту «Армія дронів» уже законтрактовано 1879 дронів 

вартістю понад 3,7 млрд грн і закуплено шість антидрон-систем «Ловець 

шахедів». 

Більше ніж 5672 оператори дронів пройшли навчання для управління 

безпілотниками й застосовують технології в бою. 

Михайло Федоров зазначив: «Це війна не тільки людей, а й технологій. 

Наша IT-армія щодня перемагає росію у кіберпросторі, однак «Армія дронів» 

прискорить нашу перемогу на реальному полі бою. Важливо, що це не разова 

акція, комплексна програма, що включатиме системну закупівлю дронів, їх 

ремонт та оперативну заміну, а також курс навчання пілотів. Ми закликаємо 

долучитися до «Армії дронів» весь світ: від великого бізнесу до кожної 

небайдужої людини» (Косівська міська рада). 

Команда UACatsDivision спільно з United24 та криптомедіа INCRYPTED 

оголосили про створення першої національної NFT-колекції із зображенням 

котів-героїв ЗСУ. Усі кошти від продажу будуть скеровані на придбання 

чотирьох бойових одиниць першого у світі флоту морських дронів 

(Економічна правда). За перші 10 хвилин від початку продажу колекції було 

зібрано 2 млн грн. 

Завдяки продажу браслетів «Азовсталь. Символ незламності» вдалося 

зібрати близько 94 млн грн. Кошти підуть на придбання дев'яти безпілотників 

для флоту морських дронів, який захищатиме Україну від ворожих ракет. 

«Слово «Азовсталь» із власної назви заводу перетворилося на загальну 

назву – символ мужності та сили духу всього українського народу. Ми 

присвячуємо цей проект найвизначнішим людям світу – воїнам ЗСУ, а також 

кожному українцю, який захищає свою землю», – зазначив віце-прем’єр-

міністр – міністр цифрової трансформації України Михайло Федоров. 

«Завдяки вашим пожертвам через United24 «Армія дронів» уже закупила 

для фронту майже тисячу БПЛА. «Символ незламності» допоможе посилити 

наших захисників новими важливими безпілотниками», – додав він (Київська 

обласна військова адміністрація). 

Завдяки ДП «Артемсіль» та випущеної спецпартії солі зібрали вже 8 млн 

грн на дрони-камікадзе для українських розвідників. 

Національний банк разом із платформою United24 та ПриватБанком у 

лютому 2023 року розпочинають благодійний збір коштів «лютий донат» до 

річниці війни росії проти України. Всі кошти від збору будуть спрямовані на 

купівлю безпілотних комплексів «Чаклун». Метою є зібрати кошти на 10 

дронів-розвідників для Збройних Сил України. Вартість одного комплексу 

становить понад 1 млн грн. (Укрінформ). 

Команда United24 працює над залученням амбасадорів, які спрямують 

свої зусилля на те, щоб збільшити кількість пожертв на допомогу Україні. 

Амбасадори не лише рекламують фандрейзингову ініціативу 

Зеленського, але й відповідають за окремі збори.  

Першим амбасадором платформи став колишній український футболіст 

і колишній головний тренер національної збірної з футболу Андрій Шевченко. 

Восени 2022 року футболіст відкрив краудфандинг на відновлення стадіону 
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«Чемпіон» в Ірпені, що був зруйнований російськими снарядами. Шевченко 

вже залучив до збору футбольний клуб «Мілан», який виділив 150 000 євро та 

клуб «Шахтар», який виділив 100 000 євро. 

До нього приєдналася титулована тенісистка Еліна Світоліна, яка стала 

другим амбасадором фандрейзингової платформи. У грудні 2022 року Еліна 

провела благодійну гала-вечерю в Монако. Під час заходу було зібрано 170 

тис євро на генератори для українських лікарень. 

Американський астронавт Скотт Келлі став амбасадором платформи 

United24 наприкінці жовтня 2022 року. Він розвиває напрям «Медична 

допомога», зокрема збирає кошти на автівки «швидкої» допомоги. Крім того, 

з початку повномасштабного російського вторгнення Скотт Келлі зібрав 

500 000 доларів на допомогу українцям (The Village Україна). 

«Відомі в усьому світі музиканти Imagine Dragons стали амбасадорами 

United24 в липні 2022 року і відтоді постійно підтримують проєкти та збори 

для України — від фандрейзингу на автівки швидкої допомоги до розіграшу 

гітари з автографами серед підписників щомісячної пожертви, від участі в 

концерті з нагоди Дня Незалежності України до запису привітання для 

пасажирів літака SkyUp. Ми дуже вдячні за цю підтримку і віримо, що одного 

разу гурт запише особливе привітання – для пасажирів першого рейсу до 

Києва», – прокоментувала координаторка United24 Ярослава Гресь (ТСН). 

Перший підтримуваний музикантами проєкт - збір коштів на автомобілі 

швидкої допомоги. 

Володарка численних премій — «Оскар», «Еммі», «Ґреммі», «Тоні», 

«Золотий глобус» — Барбра Стрейзанд також стала послом United24. Перший 

проєкт, який підтримає Барбра Стрейзанд, має назву «24 000 Friends of 

Ukraine». Його мета — залучити 24 000 підписників на щомісячний внесок 24 

дол. Ці гроші підуть на медичну допомогу. 

Актор, режисер і сценарист Лієв Шрайбер збирає гроші для України на 

«Медичну та гуманітарну допомогу». 

Шрайбер заснував благодійну ініціативу BlueCheck Ukraine. За 4 місяці 

роботи BlueCheck Ukraine профінансувала програми психологічної підтримки, 

евакуацію понад 20 тисяч дітей-сиріт з інтернатів, дитячих будинків 

Харківської, Дніпровської, Чернігівської, Одеської, Миколаївської областей, 

надала ґранти для підтримки 700 родин та для відкриття нового центру з 

помешканням для біженців у Львові (ВВС). 

Видатний американський історик Тімоті Снайдер став амбасадором 

фандрейзингової платформи United24 напрям «Оборона та розмінування» і 

розпочав збір на «ловця» іранських дронів-камікадзе «Шахед-136», якими 

росія тероризує Україну. Було зібрано понад 1,2 млн дол. 

Американський актор Марк Гемілл озвучив англійську версію 

українського застосунку «Повітряна тривога». Всі пожертви, зроблені через 

цей застосунок, будуть переказані через United24 на закупівлю дронів для 

українських військових. 

12 січня 2023 року в Ірпені презентували напрямок «Відбудова України» 

фандрейзингової платформи United24. В його межах першими відновлять 18 
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будинків у Київській області: в Ірпені, Бородянці, Гостомелі, а також у селах 

Бузове та Мила Дмитрівської територіальної громади. Завдяки цьому у власне 

житло зможуть повернутися 4 237 українців. 

Напрям «Відбудова України» зосереджений на зборі коштів для 

відновлення об’єктів критичної інфраструктури, а саме доріг, мостів, шкіл і 

лікарень, що робить можливим повернення українців до своїх домівок, які 

вони вимушено залишили. (Vogue). 

«До напрямку «Відбудова України» долучилися десятки міжнародних 

компаній, амбасадори платформи, приватні донори. Наприклад, кошти на 

один із будинків перерахував наш партнер, модний дім Balenciaga. Ще один 

узяв під патронат Олександр Усик. Велику допомогу надала Литва. Дякуємо 

кожному, хто донатить на перемогу та відбудову України», — сказав Віце-

прем'єр-міністр — Міністр цифрової трансформації Михайло Федоров 

(Урядовий портал). 

Для допомоги тимчасово переміщеним особам амбасадор платформи 

United24, креативний директор Balenciaga, Демна, створив спеціальні 

світшоти. 100% прибутку з їхнього продажу буде переказано на напрям 

«Відбудова України». Президент Володимир Зеленський особисто подякував 

за рішучість у підтримці України, яку креативний директор та Дім моди 

висловили під час показу Balenciaga осінь-зима 2022/23 в Парижі, коли Демна 

поділився з гостями власним досвідом біженця. 

Відомий співак та актор Бред Пейслі приєднався до ініціативи United24, 

і буде привертати увагу громадськості до зруйнованих будинків українців 

унаслідок війни в Україні. Пейслі також підтримує напрямок «Відбудова 

України» (bigmir.Афиша). 

Знаменитий французький режисер, володар премії Оскар Мішель 

Хазанавічус під час візиту до України зробив перший внесок на відбудову 

зруйнованої багатоповерхівки в Ірпені. Крім того, у січні він передав 125 тис. 

євро на відбудову лікарні в Ізюмі до Фундації Олени Зеленської. Ці гроші він 

зібрав для України, влаштувавши благодійний аукціон. 

Також нещодавно новим амбасадором цього напряму став кантрі-співак 

Бред Пейслі. До цієї команди приєднався і абсолютний чемпіон світу з боксу 

Олександр Усик. 

Амбасадорами платформи вже стали десятки українських та світових 

лідерів, які підтримують нас та допомагають збирати кошти на підтримку 

України по всьому світу. Важливо, що цю ініціативу підтримали не лише 

українські, а й світові зірки музики, спорту та кіно.  

United24 – це фандрейзингова платформа, що об'єднує людей з усього 

світу у їхньому бажанні допомогти Україні. Топ-10 країн-донорів, звідки 

надходять внески, це: США, Німеччина, Франція, Україна, Велика Британія, 

Канада, Австралія, Швеція, Швейцарія та Ірландія. Наразі зібрано вже понад 

288 млн дол. США, і ця цифра продовжує зростати. 

Важливою перевагою платформи є те, що вона служить єдиним 

державним ресурсом для офіційного та прозорого збору коштів. Головна мета 

https://vogue.ua/article/fashion/brend/demna-gvasaliya-pidtrimav-ukrajinu-vin-stav-ambasadorom-united24-49394.html
https://www.kmu.gov.ua/news/united24-zapustyla-napriam-vidbudova-ukrainy-pershyi-proekt-18-bahatokvartyrnykh-budynkiv-u-kyivskii-oblasti
https://afisha.bigmir.net/ua/dosug/7147747-akter-bred-pejsli-prisoedinilsya-k-platforme-united24akter-bred-pejsli-prisoedinilsya-k-platforme-united24


– збільшити обсяги пожертв на підтримку України, забезпечити ефективність 

і прозорість їх розподілу. 

 


